
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 52ن×        52×6       52× 2

0 

3 

6 

0 

6 

15 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4س÷ 

 3- س

إلى إجمالي قیمة المشتریات،  أفرض أن المتغیر س وھو یرمز 
 20-القاعدة النھائیة س  

3 

5 

7 

4 

12 

24 

 1-س  

 2س ×

أفرض أن المتغیر ك وھو یرمز إلى عدد الكیلوجرامات، القاعدة  
 ك   25النھائیة 

https://hulul.online/
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 5-س   2س+ 

 2س ÷  5س ×

 8أفرض أن المتغیر ع وھو یرمز إلى عمر الأخت، القاعدة ع + 

 ÷ ض 30أفرض أن المتغیر ض وھو یرمز إلى عدد الضیوف القاعدة  

 4  -س    3

 1س +  6

 2- س  5

 أفرض أن المتغیر ن وھو یرمز إلى عدد الساعات،  

 كلم  22ن =  2القاعدة 

 أفرض أن المتغیر س وھو یرمز إلى عدد الأقلام،  

 ریال  23=9-س  6القاعدة 

https://hulul.online/


 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 ×س10ملیون× 25 السنوات (س)
 ریال 250000000 1
 ریال 500000000 2
 ریال 750000000 3
 

 
 

 

 

 

 

 ص   5س+ 10قاعدة الدالة=

 من الصغار ھي   5من الكبار و   8تكلفة دخول 

 ریال  95=3×8+5×10

حیث تبین قاعدتھ أنھ یقل مقدار المخرجة  حل فیصل صحیح 
 3- عن المدخلة وتمثلھا العبارة س  3بمقدار 

لإیجاد قاعدة الدالة، ادرس العلاقة بین كل مدخلة ومخرجة، ثم  
 أجریت على المدخلة للوصول إلى المخرجة أوجد العملیة التي 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 -3 =3 

3 ×10+3=30 +3 =33 

6 ×10+12 =60+12 =72 

 ریال  21= 6+ 15)=3( 2)+ 5( 3

 متر مربع  25المساحة تساوي 

 ما معطیات المسألة؟   أفھم:

 طلاب في أحد الشھور  4جدول یبین ما وفره 

كم یزید ما وفره سعود وحمد على ما   المطلوب:
 وفره فیصل؟  

لإیجاد الفرق، اجمع ما وفره سعود وحمد   خطط:
 واطرح منھ ما وفره فیصل  

 ریال 309=90+219 حل:

 ریال 236=309-73

 الإجابة صحیحة  تحقق: 

https://hulul.online/

